

PROCES-VERBAL

Muntenii Noi 29.11.2017.

cu scopul induit în sediul
consiliului local de lucru a consiliului local.

Consiliul local induit în număr de
14 consilieri din totalul de 11, sediul fiind
legal constituit se do'cise la recepția
sediului.

D-ol președintele de sesiune Mihai
Alexandru - do'citile la ordinea de
zi A dispoziției NR. 75 / 24.11.2017, ordina
de zi care se cupune la vot și se votează
în unanimitate, fără a se lua
discuție ART. 3, privind sesionarea
la licențiere "spolu denumit" dispunător
veșnic "do'cise" ca confer
regii de licențiere privind dispunător
doce nouăto de vo depune la ADS.

D-ol președintele de sesiune Mihai
do discuția pe cît vîl. din ordine
de zi

"Aprobarea taxei și impozitelor pentru
anul 2018, conform tabelului auto
de compartiment comunalitate.

D-ol ordinea pentru obținerea do'cise de
la referatul autoent. în funcție de
culo se emite. Hotărîri de taxe și
impozite pentru anul 2018.

D-ul Președinte de Școală propune la vot proiectul de hotărâre pentru stabilirea taxelor și impozitelor pentru anul 2018, proiect de hotărâre ce va intra în vigoare în următorul

D-ul președinte de școală de către Do AR. 2. al Ordinii nr 21, respectiv proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre a rețelei școlare pentru anul școlar 2018 - 2019.

Se de către a adresei venite de la Școala Gimnazială Școlii privind rețeaua școlară 2018 - 2019.

D-ul consilier OBROCEA EUGEN doare să censez un co-școala de la Trăncuș Nou, este o școală modernă, părinte, mult suportat refuzul la rețeaua școlară, și se consideră că au fost luate a hotărâre privind rețeaua școlară 2018 - 2019.

Se supune la vot proiectul de hotărâre a aprobării rețelei școlare care va vota cu sa de câte 7 (sapte) consilier și 4 (patru) cu în respectiv A-NA MARIUȘ MARIUȘ, D-UL OBROCEA EUGEN, A-UL MARIUȘ ION VALERIU și CRISTIU NICOLAE - Sorin.

D-ul președinte, trec. la punct 3 al Ordinii nr 21, respectiv aprobarea intabulării și înscrierea în CARTEA Funciilor

a imobilelor din extracuilonul comunei în
domeniul public privat, categorie de folosință
„Sămuri de exploatare (SE) în administrarea
Consiliului local al comunei Hăușu Nou
se supune la vot și se votează pe majorimi-
tate.

A-UT PREȘEDINTE DE SAȘINȚĂ trece la
punctul 4 AL ORDINII DEZI „Diverse”

NU SE PREZINTĂ NICI O DISCUȚIE și A-UD
PREȘEDINTE DE ȘEȘINȚĂ DECLARĂ ÎNCHISĂ
ȘEȘINȚA DE CONSILIU PENTRU DATA DE
29.11.2017

PREȘEDINTE DE
ȘEȘINȚĂ

MITRU ALEXANDRU

